REPARTOS
1) Tres socios, Antonio, José y Ana pusieron para crear una
empresa 5000, 8000 Y 10000 euros respectivamente. Tras un tempo |a

empresa tiene 2300 euros de beneficios. (Qué cahtidad corresponde a
cada unoy

Le corresponde a Antonio - €, 3 José - €
I «

yaAna

2) Lacomunidad de una urbahizacion encarga su pintado a tres empresas de

® T % pintores. La empresa A pinta ¢6 edificios, laB 52 ¥ 1a C 57. A la comunidad
1 la ha costado pintar 224000 euros. LCuanto ha cobrado Cada empresa?
’ La empresa A cobrara
/ ) La empresa B cobrara
La empresa C cobrara

3) En una campaha de recogida de taponhes, Montse |leva 7 boisas, Cristina
11 Y Mariso| 12. §i como premio consiguen 120 puntos para (as sesiones
de rehabilitacion una hifia coh necesidades, écuantos puntos les dara
cada una?

A Montse |e dara © puntos

Cristina |levara © puNtos
Mariso| conseguira © puUNtos

¢ ‘Tres amigos reciben ¢50 € limpiarie e| jardih a su vecina. Isa trabajo 3
dias, Yoli 5 dias ¥ Almudena 7 dias. ¢Cuahto (e corresponde a Cada una?

A Isa

A Yol

A Almudena

29 s 0 il
_—__—u 50 Un propietario alquila uha finca de 105.000 metros Cuadrados a tres

: labradores, distribuyéndola entre |0s tres proporcionalmente al hUmero
de personas de cada familia. La familia del |abrador /4, se compone de ¢
personas, 1a del B de 5Y |a de| C de 6. Calcula |a parte de terreno que
|e corresponde a cada uno.

Agricultor A

Agricuitor B

Agricultor C




